AMILA

[Toavyorrano HG650

(Kwo.: 91209)

Odnyo6¢ cuvapuoAdynong

cee

L

bebEEEREEEEE

FIA NA EINAI ZE IZXY H EFTYHZH,

NAPAKAANQ, MPIN NMPOBEITE XTH
~YNAPMOAOIHZH KAI AEITOYPI'IA TOY OPTANOQY,
NA AIABAZETE TIZ OAHIIEZ



OAHrIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ
NMOAYOPTANOY #91209

OAHrIIEZ AZOANEIAZ

1. AlaaoTe OAEC TIG 0ONYIEC KAl KAVTE AOKNOELC TIPOOEPUAVONG TTPLV XPNOIOTIOICETE AUTO TO PNXA-
vnua.

2.To moAudpyavo eival éva 0pyavo YUUVAOTIKAG OIKIAKAG XPHong, KaBwg emiong Kal éva 6pyavo ae-
POBIKAC YUUVAOTIKAC TTOU Pmopei va oag Bondrioel va avamtuéete TNV Kapdlo-avarmveUoTIKI OaC
Aertoupyia.

3. EAéy€te Oha Ta e€aptrpata mpiv TNV cuvappoloynon/xprion Kat Befaiwbeite 611 OAa gival cwoTd
Kal ETOIA Yia Xpron.

4. To moAudpyavo mipémel va TormoBetnOsi o amoAuTa eminedn em@Avela Kal, ETEION Ol EMPAVEIEC OU-
viiBwg Sev eival emimedeg, ouviotatal n xprion evog cuvBeTIKoL aPpwSOUG TATNTA 1 LOKETAC.

5. ZupPouleuTeite Tov latpd oag yia To eminedo Tn¢ mpoondbelag mou mpémel va @Bdoete. Auto emBa-
Aetal gav €ioTe MAVW amd 45 €TWV 1| EXETE TTIPONYOUMEVO BEBAPUUEVO LATPIKO IOTOPIKO.

6. l'a va £XEl ATOTEAECHA N AOKNON 0ag, TIPETIEL VA YiveTal 0 KaBnuUePIvE emimedo Kal yia TOUAAXIoTOV
20 AemTd.

7. Mptv amd tnv doknon €ival cwoTo, yla va YNV TPAUUATIOTEL KATTOLOC UG, VA KAVETE Uia TTpoBEépuavon
O€ OUYKEKPIPEVOUC HUEC. META TNV AOKNON TTPETTEL ETTIONG VO KAVETE OPIOUEVEC AOKATELG XOAdpWONG
Kal TaVOOMATOC (TEVTWUATOG puwv “stretching”).

8. Kpatriote pakpld amo 1o moAuopyavo vAia, Jikpd maidia kat Katolkidia.

9. KpatnoTe pakpld Ta XEpLa armod Ta KIVOUUEVA UEP.

10. Mnv xpnoluoroleite To MPoidV €dv €xel xalaopévo kaAwdio ) Buoua. Eav to moAudpyavo &¢ Ael-
TOUPYEI KAVOVIKA ETIKOIVWVNOTE UE TOV TTIPOUNBEUTH oac.

11. Mn XxpnolpoTToLEiTE TO TTPOIOV OE TTEPIOXT OTTOU YUAACOOVTAL OTIPEL, 0§UYOVOU i AANA EDPAEKTA UAI-
Kd/agpia.

12. Mnv TomoBeteite avTikeipueva ota avoiypata

13. Mnv 10 Xpnotuomoleital o€ e€WTEPIKOUE XWPOUG

14. MnV XpNOILOTIOINCETE TO TIPOIOV Yia AANO OKOTIO EKTOC ATTO TOV TTPOTEIVOLIEVO.

15. Qopdite mavTta aBANTIKA TTamouTold

16. Mnv aoknBeite pia wpa mpv eate / Mnv @Ate pia wpa mptv acknOsite.

17. Eav aioBavbeite adiabeoia, (alada, vautia rj oTidrimmote AANO, OTAUATACTE AUECWC TNV AOKNON Kal
ouppouleuteite éva ylatpo.



OAHrFIEZ ZYNAPMOANOIMHZHZ
Brjua 1

E/\
/

\

1) TomoBetrote Touc 2 0dNnyoUC Bapwv (18) OTIC TPUTIEC TOL TiIow oTaBepomoInTr (4) KAl OTEPEWOTE
TOUG PE 2 aAevoPidec M10x25mm (96) kat 2 podérec @10 (105).
Inpeiwon: Ta kamdkia (68) gival mpogykaTeoTNUEVA ATTO TO EPYOOTATIO.



Brua 2

1) Zuvdéote Tnv KUpla Baon (3) otov miow otaBepomointri(4) xpnotponolwvtag 2 Bideg M10x70mm
(91), 1 ouvdeopo (13), 2 podérec @10 (105) kat 2 ma&iuadia acpaieiac M10 (103).
Inueiwon: Ta e€apTrpata pe voupepa 64, 67 Kal 68 gival TTPOEYKATESTNUEVA ATTO TO €PYOOTACIO.



Brua 3

1) Zuvdéote Tov KABeTO OKEAETO (2) oTnV KLPLa Bdon (3) xpnotpomowwvtag 2 Bideg M10*70 (91), 1
ouvOeopo (21), 2 podérec @10 (105) kat 2 ma&iuddia acpaieiac M10 (103).

2) TomoBetrote 2 TpIfeic (72) oTic mpoeoxéC Tou KABeTOU OKEAETOU (72).

Inueiwon: Ta e€apTrpata pe voupepa 77 Kal 88 gival TTPOEYKATECTNUEVA ATTIO TO EQPYOCTACIO.



Brua 4

9
) i e

i 54

2]

1) NepdaoTte 2 AaoTixdkia (54) amd 1o emavw UEPOC Twv odnywv Papwv (18) Kat ompwETe Ta UEXPL
KaTtw. Emerta mepdote Ti¢ 11 mAdKeS Bapwv (34), Befatovpevol 0TI ol TPUTIEC TOUG Eival PO Ta
EUMPOC Kal Koitalouv TPOo¢ Ta KATw. Metd TomoBetrote TN PpAoyépa Bapwv (20) oTNV KEVIPIKN
TpUTA, TOOBETAOTE TNV Avw TAAKA Bapwv (35), kaBwc¢ kat Tov emAoyéa Bdpouc (48).

Inpeiwon: To kamdki (61) ival mpogykateoTnUEVO aTId TO EPYOCTACIO.



Brua s

A

L]

i

]
1) TormoBetroTe TOV Avw OKEAETO (1) EMAvw OTOV KABETO OKENETO (2) Kat Toug odnyou¢ Bapwv (18)
KOl OTEPEWOTE TOV XPNOILOTIOIWVTAG OTNV TTHiow évwan 2 Bidec ahev M10*25 (96), evid TNV EUTPOC
évwon 2 Bideg M10x70mm (91), 1 cuvdeopo (21), 4 podéreg @10mm (105) kat 2 maipddia acpa-

Aeiag M10.
Inpeiwon: Ta kamdkia (64) sival mpogykateoTNUEVA artd TO EPYOO0TATIO.



BrRua 6

1) Zuvbéote tn Bdon tou kabBiopatog (6) otov KABETO OKEAETSO (2) Xpnolpomolwvtag 2 PBideg
M10x70mm (91), 1 cuvbeopo (21), 2 pobérec @10 (105) kat 2 ma&ipddia acpaieiag M10 (103), xw-
pic va opigete Bideg¢/malipadia.

2) Zuvbéote Tn Pdon tou e€aptrpatog e€aoknong modlwv (5) otn Bdon tou kabiopatog (6) Xpnotuo-
molwvTag 2 Bidec M10x70mm (91), 1 ouvdeopo (21), 2 podérec @10 (105) kat 2 Taipddia acaAei-
ag M10 (103), xwpic va ogiete Bideg/ma&iuddia.

3) Xuvbéote TN Baon tou e€aptrinatoc e€doknong modiwv (5) otnv Kupla Bdaon (3) 1 Bida M10*70
(91), 1 podéNa @10 (105) kat 1 ma&ipuddt acpaleiag M10 (103), ogiyyovtag mAéov mARpwe Bideg/ma-
&lpudadia autoL Tou BrApaATOC.

Inueiwon: O Tpiéac (69) ival TpogykaTeaTNUEVOC aTTd TO EPYOTTACIO.



Briua 7

3
T
1) Zuvdéote Tn Pdon pmpdtowv metaroudag (9) otov dvw oKeAeTd (1) xpnotpomowwvtag 2 magiuadia

aoc@aleiag M10 (103), 2 peyaleg podéheg (107) kat 1 dova (109).
Inueiwon: Ta eaptruata Ue vouEPa 55, 57, 65 Kal 66 €ival TPOEYKATECTNUEVA OTTIO TO EQYOCTACIO.



BrAua 8

| O

pmpdrtowv meTaloudag (9) Kal OTEPEWOTE TOUG XPNOIHMOTTOIWVTAS (OUVOAIKA) 2 amootdteg (71), 2
KaAUppata (53), 2 ma&ipddia M6 (104) kat 2 akevoPidec M6*33 (111).

2) Zuvdéote Ta unpatoa netaloudag (10 & 11) otoug umodoxeic Toug (24 & 25) Kal OTEPEWOTE TA UE
(ouvoAIKA) 2 aAevoPioec M8x23 (90), 4 MAAOTIKEG PoSENEC (73), ANeC 2 podéhec @6 washer (108)
kat 2 ma&ipdadia M6 (104). Mmopeite va aANA&eTe TV KAoN Twv unpdtowv Xpnolponolwvtag ta mo-
poAa (52).

3) Nepdote appwdn mpooTateuTikd (37) ota ppdtoa metaroudag (10 & 11), KAl ETTEITA OTEPEWOTE XE-
poUAla (12) pe alevoPidec M10%20 (92) kat podélec @10 (105).

Inueiwon: Ta e€aptApata pe vouuepa 59, 60, 75, 80 kat 89 eival mpogykaTeoTnUéVA AMd TO EPYO-
OTAOoIO.



BrRua 9

(03 (o 51 . Py
40 Al
98 i’ﬁ‘
S= |

T sy

L |
§$'~~_=_--_-—__---=
B ﬂ 2 Nl e 1

1) Ztepewote 10 HACINAPL SIKEPAAWYV (33) otn Bdon Tou (14) pe 2 ahevoPidec M8x16 (97) kait 2 podé-
Aec @8 (106), elcdyete TN fdaon (14) otnv TpLUNa TNC Baonc Tou e€aptnuatoc e€doknong modiwv (5)
Kal puBuioTe To UYPoC ue To TdpoAo (51).

2) Zuvdéote o e€dptnpa e€aoknong modiwv (8) otn Bdon tou (5) pe alevoida M10%*80 (98), 2 podé-
Aec @10 (105), 2 tp1Beic (56) kat maipuddl acpaleiog M10 (103).

Inueiwon: Ta e€apTrpata pe voupepa 63, 78 Kal 88 sival TTpoeyKATESTNUEVA ATTO TO EPYOOTAOIO.



Brua 10

)
N 66
10
- 66
10 0
2

AL
Flo

1) Zuvééote 10 HaINapl Tou kaBiopatog (31) oto puBUICTH UYOULC Tou (7) XPNOIUOTIOIWVTAG 4 aAE-
voPI1dec M8 16 (97) kai 4 pobélec @8 (106). Elodyete To pubBuiotr UPoug Tou Kabiouatog (7) otnv
TpUMa uTToSoX NG TOU Kal puBuioTe Tov 0TO eMBUKUNTS UYOC UE TTOUOAO (85).

2) Zuvdéote T Baon TNG TAATNG (27) oToV KABETO OKENETO (2) Xpnotpomolwvtag arevofida M10*110
(101), 2 pobéNec @10 (105) kat ma&iuadt acpaieiog M10 (103). H khion Tng mAATNG pubuiletal pe to
TIOHONO (46, BAéme évBeTn pwToypagia mavw-6e&1d).

3) Zuvdéote TNV TAATN (32) otn Bdon TG TAATNG (27) pe 2 ahevoPideg M8*40 (99) kai 2 podéeg B8
(106).

Inpeiwon: Ta kamdkia (67) eival TPOEYKATESTNHUEVA ATTO TO EPYOCTACIO.

——



Briua 11

1) Nepdiote 2 dfoveC aPpwOWV MPOOTATEVUTIKWY (22) OTIC TPUTIEC TTOU UTTOSEIKVUOVTAL O0TO Stdypap-
MO QVWTEPW, KL UETA TTEPACTE 4 a@PWON TTPOCTATEVTIKA (36) Kal 4 kardklia (86) otouc afovec (22).

2) XTEPEWOTE TNV MAAKA AOKNOEwWV Modlwv (29) pe Tov dovd tnc (28), TomoBetwvtag kamakia (50)
ota akpa tou d€ova (28).



BRua 12

1) MNdpte 10 AVW CUPUATOCXKOVO MPE Ul piKoug 3890mm (39) Kal EI0AYETE TO ATTO TO EUTTPOC é-
POG Tou Avw okeAeToU (1). TomoBeTroTE pia Tpoxahia (74) KATW aTIO TO CUPUATOOKOLVO KAl OTEPE-
WOTE TNV HE aAeVOPIOa M10x45 (94), 2 podélec @10 (105) kat ma&ipuadt acpaieiac M10 (103) (BA.
€lIKOva e ovopaoia “A”).

2) MNnyaivete To CUPUATOOKOIVO TIPOC TA THOW Kal TOMOBETAOTE AN TpoXaAia (74), OTEPEWVOVTAC
NV pe ahevofida M10x45 (94), 2 podéreg @10 (105) kat ma&ipudadt acpaieiag M10 (103) (Eik. “B”).

3) MNnyaivete T0 CUPUATOOKOIVO TTPOG TA EUTTPOG KAl TOMTOBETHOTE TPiTn TPOXaAia (74), 0TEPEWVOVTAG
NV pe ahevofida M10x160 (100), 2 podérec @10 (105) kat ra&udadt M10 (103) (Eik.“C”).

4) MnyaiveTe TO CUPUATOCKOIVO TIPOC TA THIOW KAl TOTTOOETHOTE TETAPTN TPOXAAI (74), OTEPEWVOVTAC
NV pe ahevoBida M10x45 (94), 2 podélec @10 (105) kat ma&iudadt acpaieiag M10 (103) (Ek. “D”).

5) Mnyaivete 10 CUPUATOOXOLVO TIPOC TA KATW KAl TOTTOBETAOTE MEUMTN TPOXAAIA (74), OTEPEWVOVTAG
NV o€ mapdAAnAo SIMAS oTrptyua Tpoxaliag (30) pe 2 CUYKPATNTEG CUPUATOCXOLVOU (43), aNevo-
B1da M10x50 (95), 2 pobélec D10 (105), 2 Tpieic (44), kat ma&udadt M10 (103) (Eik.“E").

6) MNnyaivete TO CUPHATOOXOLVO TIPOC TA EMAVW KAl TOMTOOETHOTE €KTN TPOXaAia (74) oto Tiow PEPOC
TOU Avw OKEAETOU (1), OTEPEWVOVTAC TNV HE alevoBida M10x65 (93), 2 tpifeic (41) kat ma&iuddi
M10 (103) (E. F").

7) TéNog, Tinyaivete To cuppatoéayolvo (39) mpog ta Katw Kal BdéwoTe 1o 0Tn PAoyépa Papwv (20),
EKTEAWVTAG TOUANAXIOTOV 5 TIEPIOTPOPEG Yia va Befaiwbeite 6T1 €xel B1OwOel kahd.

— 14—



3890

— 15—



BAua 13

1) NepdoTe TN pia AKpn TOU CUPHATOOXOIVOU AOKACEWY 0THB0UG urkoug 3.070mm (38) oto yavtl{o
TToU BpioKeTAl 0TO TMOW PEPOG TOU APLOTEPOU UTTOSOXEA UITPATOOU TrETAAOUSAG (24).

2) TomoBetnoTe 2 MePIOTPEPOUEVES BAoElC Tpoxahiag (15) otn Bdon mou Ppioketal YnAd Kat 01O
TMow PEPOC TOU KABETOU OKEAETOU (2) OTEPEWVOVTAC TEC £KaOTN UE T alevoida M10x65mm (93),
2 podéhec @10 (105) kat ma&ipuadt M10 (103).

3) X& QUTEC TIC TTEPIOTPEPOUEVEC BACEIC TPOXAAIAC (15) OTEPEWOTE TPOXAAIEG (74), XPNOIUOTIOIWVTAS
yla TNV KAaOe pia 1 ahevofida M10x45mm (94), 2 podéhec @10 (105) kat ma&ipudadt acpaieiac M10
(103).

4) MnyaiveTe T0 CUPHATOOXKOIVO TIPOC TA KATW Kal TOomoBeTroTe Tpoxalia (74) pe SimAn Bdon Tpoxa-
AV (16), otepewvVoVTAG TNV e aAevoPida M10x50 (95), 2 pobdéreg @10 (105), 2 tpifeic (44), 2 ou-
YKPATNTEC cUpUaTOoXOLVoU (43) kat ma&iudadt M10 (103).

5) Twpa akoAouBnoTe TNV avtiBetn kKatevBuvaon, SnAadr| TTNYAIVETE TO CUPUATOCXOIVO TIPOG TA ETTA-
VW Kal TTEPAOTE TO TMAVW amd TNV TPoxalia (74) otnv AA\n TeploTpePOpevn Baon Tpoxaliag (15)
KOl JETA TTPOC TA UMTPOC Kal TTEPAOTE To oTov yAvt{o Tou PBpioketal oTo Tiow péPog Tou Se€lov
unodoxéa pmpdtoou metaloudag (25).









BrRua 14

1) M&pTe TO KATW CUPUATOCXOIVO PIE PTTIALA UriKOUS 3890mm (136) KAl EICAYETE TO ATTIO TO EUTPOC é-
po¢ Tou e€aptrpatog eEdoknong modiwv (8). TomoBetriote pia Tpoxalia (74) emdvw amd To cup-
MATOOXOLVO KAl OTEPEWOTE TNV HE ahevoPida M10x60 (102), 2 tpieic (42) kat ma&ipuddt M10 (103).

2) MNnyaiveTe To CUPPATOCXOIVO TIPOC TA TTIOW, TOTTOOETAOTE AAAN TPpOXAAId (74) KAl OTEPEWOTE TNV UE
alevoBida M10x65 (93), 2 tpiBeic (41) kal ma&ipadt M10 (103).

3) Mnyaivete T0 CUPPATOCXOIVO TIPOC TA TTIOW, TOTTOBETAOTE TPITN TPOXAAId (74) oTNV TPUTA TOU
KABETOU OKEAETOU (2) OTEPEWVOVTAC TNV UE aAevOPida M10x45 (94), 2 podélec @10 (105) kat
ma&ipuddt M10 (103).

4) MNMnyaiveTe TO CUPPATOCXOIVO TIPOC Ta EMAVW. XTo Brjpa 13, No. 4 ixate TomoBeTrioel pia Tpoxahia
o€ S1mhn Bdon Tpoxaliwy, N omoia KpéueTtal. EKei, 0To KATw PéPOC, TOMOBETHOTE TNV EMOUEVN TPO-
XoAia pe ahevoPida M10x50 (95), 2 podéreg D10 (105), 2 TpIfeic (44), 2 cUYKPATNTEG CUPHUATOOYOL-
vou (43) kat ma&iudadt acpaieiac M10 (103).

5) MNnyaivete T0 CUPHATOOXOLVO TIPOG TA KATW Kal TommoBeTAOTE TPOoXaAia (74) otnv umodoxr Tou
untdipxel oTo THiow PEPOC TNG KUPLAg Baong (3), oTepewvovtag TNV Pe alevoPfida M10x45 (94), 2
p0béNec D10 (105) kat ma&iuddt M10 (103).

6) MNnyaivete To CUPPATOCYOLVO TTPOC Ta EMAVW. XTo Brua 12, No. 5 gixate TomoBetrioel pia Tpoxahia
o€ mapAdAAnAo SIS othplypa TpoxaAiag (30), n omoia kpépeta. Ekel, 0TO KATW PéEPOC, TOMODETH-
OTE TNV EMOUEVN TPOXAAIA LE 2 CUYKPATNTEG CUPUATOOXOVOU (43), alevoida M10x50 (95), 2 po-
0éNec @10 (105), 2 tp1Beic (44), kat ma&ipdadt M10 (103). MPOXOXH: Yridipxouv mOANEG TPUTIEG Yia VAl
Bidwoete TV Tpo)aia auth. EmAEETe autrv Tou Ba Swoel CWOTO TEVIWHA 0TA CUPHATOCXOLVA.
Me autd Tov Tpdmo pmopeite va pubUICETE TO TEVTWHA TWV CUPUATOOKOIVWV.

7) MNnyaivete To CUPUATOOKOIVO TTPOC TA KATW Kal TOomoBeTRoTE TpoXaAia (74) otnv umodoxr mou
UTTAPXEL XaPNAA 0TO Miow HEPOC TOU KABETOU OKEAETOU (2) OTEPEWVOVTAC TNV HE alevoPida
M10x45 (94), 2 Tp1eic (105) kat ma&iuadt M10 (103).

8) TéNoC, TNyaiveTe TO CUPUATOOKOIVO TIPOG TA EMAVW, OTO AVOLYUA TOU KABeTOU OKeAETOU (2). Ekel
TomoBEeTAOTE TPOXAAIA (74) KAl OTEPEWOTE TNV PE alevoBida M10x65 (93), 2 Tpifeic (41) kat magl-
padt M10 (103).



/
/
/
nO
g
| | | | |
()

I
\ 7
\1> K

A ®
¢

1) TomoBetroTe Ta KAAUUHATA TwV Bapwv (17) Kal 0TEPEWOTE Ta UE 8 alevoidec M10x20 (92), 8 po-
6éNec @10 (105) kat 2 ouvdeTikd ehdopata (141).

— 20—



1) Zuvdéote T peydAn pmdapa (19) 0To emMavw CUPUATOOXOIVO UE 2 KPIKoug (47) kal aAucida (49).

2) Zuv&EOTE TN MIKPN UITAPA OTO KATW CUPHATOOXOIVO LE Tov 810 Tpommo. EVOANAKTIKA, UTopEite va
OUVOEOoETE eKel IHAvTa aoTpaydAwy (45) | povr Aan (84).

3) ZuvbéoTe Ta Xapoupa KOIAaKwY (83) otnv dvw dkpn Tou Katw cuppatéoyolvou (40) e akevoPida
M10x30 (87), 2 pobéAec @10 (105), maipddt acpaleiac M10 (105) kat aykpdga (58).

Inueiwon: Ta e€aptripata pe voupepa 23, 26, 70, 75, 79, 80 kau 89, eival TpoeyKateoTNPEVA Ao TO

gpyooTdolo.



AZKHZEIZ MPOOEPMANZHX

‘Eva owotd mpdypappa doknong anoteleital and mpoBéppavaon, agpofikry Aoknon Kat xaAdpwaon.
ExteAéote 1O Mpdypappa 6To GUVOAS TOU 2 1), TIPOTIHOTEPQ, 3 POpPEC TNV eBOoudda, XaAapwvovTag pia
nuépa avapeoa. Metd amd pepikoUg URveS Ba pumopeite va au€oeTe TN cUXVOTNTA TWV ACKNOEWY OAG
o€ 4 1 5 opéc Tnv RSopada. H mpobBépuavon ival éva Bacikd KopATt Tou TpoypdupaTog Kal Sev
Ba mpénel va tnv mapaheinete. MpoeTolpddel TO OCWUA GAG YIA TTIO KOUPAOTIKEG AOKNOEIC JIE TO va Bep-
paivel kat dlateivel Toug HUEC oag, au&AvovTag TNV KUKAOQOPIa TOU AifaTog Kal Tov KapSlakd puBuo
Kall OTEAVOVTAC TTEPIOCOTEPO 0EUYOVO OTOUC HUEC 0aC. Emavaldfete auTég TIC AOKAOEL OTO TENOC TOU
TTPOYPAHUATOC VIO VA HEIWOETE 0TO EAAXIOTO SuvaTo TIPORAAUATA MUKWV TTOVWV. 2aG TIPOTEIVOUE TIG
OKONOUBEC AOKNOEIC:

1. Téviwpa terpaké@alwv: Me 1o Sei xépl oTnpIXTEiTE
oToV ToiX0 evw AuyileTe To aploTePd MOSI TIPOC TA TMioW Kal
TO KpatdaTe Ue TO AN Xépl. Mpoomabrote va Auyicete To
mod1 600 TePIoodTEPO Pmopeite. Meivete otn Béon auth
yla 15 Seutepdhenta. Emavardafete yia to e&i modi.

2. Aoknon nmpocaywywv: Kabiote katw palevovtag ta
nédla PmpooTd, £XovTag AUYIOEL Ta yOvaTa KAl EVWVOVTAG
TIG TTatovoec. Emelta pe Toug ayKwveg mMEOTE T yovata
TPO¢ To MAtwia. EkteNéote 15 emavalqelC.

3. Ayyilypa ota dayxtula tov modiov: AuyioTe T péon
Olyd-0lyd TIpog Ta EUMPOC £XOVTAG EAAPPWE AUYIOUEVA Ta
yovata Kal JE Ta XEPLa 0ag va TEiVOUV va MIACOLV TIG PUTEG
Twv modlwv oac. Meivete otnv Béon autn yia 15 deutepo-
Aemta.

4. Acknon Siképalwv (modiwv): Kabrjote éxovtag To

6e&i mOOI TEVTWPEVO PMTPOOTA Kal TO AploTEPO Palepévo pe
TO TEAUA TOU va KOANAEL 0TO O&€i TOSI. ZKUYTE UMPOOTA TTPO-
onmabwvTtag va mdoete Ta 6AXTUAA TOu TeVTWHEVOU TTOS10U.
Exkteléote 15 emavaAAPELC. ZEKOUPAOTEITE yia Aiyo Kal emava-
Ad&Bete pe To AANO TOSI TEVTWHEVO.

5. Avataon Aaipov (Poldpiopa Ke@aliov): KheiveTe To KEQA-
Atmpog ta €1 viwBovtag Tn SildoTtacn TnG Aoknong oTnv apl-
oTtePN TAEUPA TOU AdlpoV. Emelta eKTEAEOTE amd TNV avTiOeTn
TAEUPA. 210 TENOC PI&TE TO KEPAAL PE UIa ETAVAANYN TIPOC Tal
EUTTPOC KAl LA TTPOG TA TToW.

6. Avacnkwpa ‘Quwv: ZnkwoTte Tov dei wuo 6o o Kovtd
pmopéeite wote va MANoLadel To auTi oac. EMerta eKTeAEOTE TNV
idla doknon He Tov aploteEPO wuo. H kivnon tng doknong Ba
TPEMEL va yiveTal o€ apyd pubuo.

7. Aaraon AxiA\eov Tévovta: H doknon auty yivetal ye
BonBela Toixou, Tov omoio méeTe pe Ta Xépta oac. To Se€i modi
€ival AUYIOPEVO OTO YOVATO KAl TO PIOTEPO TEVIWMUEVO TIPOG
Ta Miow, Ta TEAUATA KAl Twv SUo TTOSIWY EQATTTOUEVA [E TO
€dagoc. Emelta emavaldfete Tnv doknon avtifeta.

8. Arataon MAgupwv: Balte Ta xépla oTnv avataon Kal mpo-
OTAOAOTE UE TO APLOTEPOS XEPL TEVIWUEVO VA TO AVOACNKWOETE
600 o PNAA PTTOPEITE, WOTE VA VIWOETE TO TPARNYMA OTNV
aplotepry oag mieupd. EmavaldPete kat yia to de&i xépt.

ELDICO El§

sport -
Aiavépetal andé Tnv EAAIKO ZMOP MON. A.E.E.
eMail: support@eldico.gr ® Web Site: eldico.gr




